

英国《华闻周刊》刊文称，日前，QS全球教育集团发布了第九年度世界大学学科排名，在英国的13个“世界第一”专业里，剑桥大学在解剖学拿下世界第一，而牛津大学则在英语语言文学、药理学与药理学、考古学、人类学以及地理学这五个学科中排名第一。英国不仅在一些严谨专业上全球领先，还开设了一些奇葩专业。比如剑桥大学就破天荒地聘请了全世界首个“乐高”教授，这位教授不仅拿着高收入，还从事了所有人梦寐以求的工作，进而引起了英媒关注。

□ 据中新社



英国大学奇葩专业多： 游艇运营、游戏、动物心理学专业……

文章称：

乐高集团为剑桥大学赞助了400万英镑来建立这个“游戏专业”，乐高教授这个职位年薪高达8.4万英镑，和普通剑桥教授年薪相当。

申请人首要条件是教育心理学学者，其他必备技能包括，“有孩子般的心态；好玩、极度好奇、思想开放、富有想象力和创造力；以及能够提出跨界研究的新创新方法。”

游戏专业其实不只是像搭积木那么简单，比如说这个专业正在研究的一个课题是“使用GPS技术评估儿童在操场上放置自己玩具设备时的互动方式”。

剑桥希望通过游戏研究收集的信息用于开发新的学习技巧，以确保儿童具备如解决问题、团队合作和自我控制等技能。

除了剑桥，英国还有哪些大学开设奇葩专业？

木偶设计与表演专业

如果你的童年梦想是在梦幻世界里和玩具角色们一起玩，那么伦敦大学皇家中央演讲与戏剧学院就是让梦幻变成现实的地方。

该学院的木偶设计与表演专业为未来的木偶表演者提供学习的平台，为剧院的木偶表演提供专业的培训以及进行学术研究和实践；学生有机会设计和制作自己的木偶和木偶剧，除了亲自编排和导演自己的木偶剧，并有机会在业内顶尖剧院进行演出。

该系优秀毕业生、木偶艺术家Seb Mayer表示：“木偶表演这个行业的发展已经越来越好了。大一的时候我们系只有四个人，没有太多的木偶特定教学，主要是我们自己观察之后提炼自己的想法。大二主要集中在创作、制作和巡演，很幸运的是有两位非常有才华的导师指导，对我们未来的职业生涯非常有帮助。我们现在仍在巡回演出当时的剧目。大三自学部分很多，我制作了一个巨型木偶，几乎整年都在家里工作并且对它进行研究。”

除了表演，Seb表示学术和实践的结合很重要，他说：“我们每学期都要写一篇关于研究的反思性文章，可以根据实践、目标和研究来阐述想法。”他用了三个词形容自己的专业，“广泛、探索、自主。”

游艇运营

一身白西装、手拿香槟、吹着海风站在甲板上回眸一笑——是不是想想都浪漫到爆。南德文学院的游艇运营专业给有豪华游艇梦的同学们一个梦想成真的机会。

学习内容有机船与动力划船、游艇业研究、近海航海安全、教练、引导与实践。在第一年学习了这些基本技能之后，将开始学习高级技能，如高级航海导航、游艇研究分析等。（作为英语非母语的学生，雅思至少要达到7分）

该系学生Lucy表示：“这个课程结合了我感兴趣的所有领域，这所学校是我能找到的唯一一个提供这门课程的地方，导师们给了我莫大的支持和鼓励。”

马匹健康与行为学

掌握与动物沟通的语言，并把动物的世界当作一个社会来研究，是个打开新世界的技术活。诺丁汉特伦特大学(NTU)的马匹健康与行为学就是一个神奇的专业。

在这里，学生们重点学习从马匹的康复技巧、马匹的大脑构造，到认知和分析马匹的行为。

此外，还需要学习马匹的相关营养学，以及英国和国际上对于不同马匹的评估体系及相关福利政策。从生物科学到社会伦理，从高端技术到实际操作，统统是这门学科的范畴。

而且这个专业的学生毕业之后还很抢手，当其他专业大三学生还在为找工作奔波的时候，这个专业的大三学生已经开始实习了。

该系学生Lizzie表示在这里的学习特别快乐：“我之所以选择这门课程，是因为它能让我更多了解和马相关的科学知识，也能把所学知识应用到我自己的马上。我们学习内容特别广泛，还会提供丰富的实践和课堂学习。”

动物心理学专业

结束了埃塞克斯大学研究生的动物心理学学习之后，Shuge在伦敦大学玛丽女王学院读博，重点研究鸡的脑内结构、心理和行为。

Shuge说：“我从小就特别喜欢动物，这个专业虽然冷门但是在科学方面会非常有用，而且也是我最热爱的领域。通过研究动物的心理和大脑，很多成果可以应用到人类研究。”

过去，Shuge是个无肉不欢的女生，自从开始和动物朝夕相处，她竟变成了纯素食者。

她表示，“我们每次做完实验，一批小鸡都要被销毁，每当这种时候我心里都在滴血，脑子会很混乱，不知道我当初的选择到底是伤害它们还是更好地保护它们。我每次结束试验都会问周围有没有人认识在农场工作的人或者自己可以养鸡，想着能救一只是一只，但是并没什么结果。我现在只能尽力做好我的研究，把成果应用到更有用的领域。”

体育+旅游玩出新花样！ 2019芜湖县半程马拉松赛4月21日开跑！

韵动津津，欢乐“芜”限



近日，2019芜湖县半程马拉松赛新闻发布会在安徽省合肥市举行。安徽省体育总会秘书长、安徽波动物体育文化股份有限公司总经理陈理等领导出席了发布会现场。省、市等三十多家媒体以及来自全省的一百多名跑团代表参加新闻发布会。

本次赛事由安徽省田径协会、芜湖市体育局、芜湖县人民政府主办，中共芜湖县委宣传部、芜湖县文明办、芜湖县文化广电新闻出版局、共青团芜湖县委员会、红杨镇人民政府承办，安徽波动物体育文化股份有限公司负责整体赛事运营。赛事分为半程马拉松(21.0975公里)、迷你马拉松(5.5公里)两个项目，参赛规模将达5000人。

以体育+旅游为宗旨，塑造芜湖县名片

体育搭台，旅游唱戏。县委、县政府以大型体育赛事为契机，积极打造以体育旅游、文化旅游、乡村旅游、生态旅游互融共进为特色的全域旅游发展格局，全县旅游业呈井喷式发展态势。县委、县政府希望通过半程马拉松赛的成功举办，把芜湖县优质的自然环境和旅游资源推介出家门，吸引社会各界到芜湖县旅游观光、投资兴业！

以体验+服务为核心，彰显人性化关怀

芜湖县半程马拉松赛始终践行以体验为核心的赛事服务体系，最大程度的提升选手的参赛体验，收获好评不断。在4月21日比赛现场的每一个角落，几乎都会看到志愿者和工作人员的身影。由三甲医院专家组成“安徽省田协医疗志愿者跑团”，全程跟跑，同时配备AED除颤仪等专业的医疗急救设备，最大程度保障参赛选手安全，为赛事的安全护航。

以品质+特色为目标，打造品牌性赛事

一如往届以体育+旅游为宗旨，在去年的基础上又有了创新，“玩”出了不同花样——组委会将利用芜湖县的各个元素让参赛者进一步了解芜湖县，了解红杨镇，这也将吸引更多的外地选手来到这里，体验魅力芜湖县的别样风情。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2019056期

中奖号码:01、04、06、09、14

中国福利彩票3D玩法第2019056期

中奖号码:639

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2019024期

中奖号码:基本号码923351生肖码:牛

中国福利彩票“七乐彩”玩法第2019024期

中奖号码:

基本号码06、07、11、16、20、23、24

特别号码13

全国联网电脑体育彩票“排列3”

开奖公告第2019056期中奖号码:252

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2019056期

中奖号码:25254

全国联网电脑体彩“超级大乐透”

第19024期

中奖号码:11、17、19、29、33+08、09

(合)医广[2018]第12-18-145号

合肥友好医院 妇产科
生育保险定点医院

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)